Istituto Comprensivo Botrugno, Nociglia, San Cassiano e Supersano

Via Puccini n° 41 - C. A. P. 73040 Supersano (LECCE)

Sito Web: https://www.comprensivobotrugnonocigliasancassianosupersano.edu.it

Tel: 0833/822857

Codice fiscale: 90018450750

E-mail: leic8ah00q@istruzione.it Codice meccanografico: LEIC8AH00Q

leic8ah00q@pec.istruzione.it

Ai Genitori della Classe III A Sec Botrugno Agli alunni della Classe III A Sec Botrugno Ai Docenti della Classe III A Sec Botrugno

OGGETTO: Rientro in presenza della Classe III A secondaria di Botrugno

Si comunca che la situazione di emergenza riguardante la positività al covid 19 degli alunni della Classe III A in oggetto è rientrata. Pertanto la Dirigente Scolastica

COMUNICA

che da lunedi 07/02/2022 ci sarà il rientro in presenza degli alunni, che avranno la possibilità di rientrare previo esibizione di esito di tampone negativo.

Il predetto esito dovrà essere consegnato in classe (anche in copia) al momento dell'appello dagli studenti.



LA DIRIGENTE SCOLASTICA (Prof.ssa Caterina Bosaria SCARASCIA)